WMBHRL XHER

NSR series

LCM P ——
% ‘E—ﬁﬁ—ﬂ' . ?—TF*EDE : 50 ~ 2000mm
LCW @ ixE= : 10,15,30,50kg
LCX
ST™M
STG @
STS+STL
STR2
UCA2 | 4
ULK: *Lﬁ
LS, E® mm 020 | $32 | $40
T Ussh | BENERE mm,’s 100~1000
UFCD | #hgg NCK-00-1.2-C | NCK-00-26-C | FCK-M-3-C | FCK-M-5-C
e e mm 50~2000 (% 1 mmialk)
JsB3 | BKITE mm 2000
VB AR N-m M1=36.4,M2=30.6,M3=34.2 | M1,M3=85.9 M2=82.9 | M1,M3=156.2 M2=150.7
TR L +0.1° KT
Hoa | EREOR Rc1./8 | Rcl./4 | Rcl/2
% U ERNE R THRERRAXSEKESM
Uean BAKFERIXEE ke 10 | 15 30 50
CACN | VB3R GEET) SC3W-6-6 SC3w-8-8 SC3W-15-10
% fERRE HEERES
~Reco | EREA MPa 0.2~0.7
PCC | TESN MPa 1.05
S FREE C 5~60
T Glc | A XTFaH, SHE14600
MFC | ESFEILEE mm +0.02
—B2S | EiE kg | (4742x0.0109)+5.5 | (712x0.0109) +5.6 | (1718 x0.0176)+10.7| (178 *0.0311)+17.9
GRC
RV3:3
__NHS |
HRL
LN
T TS
o TEREAN mm 0~-15 2178 0~-15 21712
FK TR EM mm 0~-15 0~-15 21718 21718
EE
b2k i)
_ #E |
4R R
B8 [NOK-00-1.2.0NCK-00-26.G| FOKM3.C | FOKMSG |
RARUKEEN J 12 26 30 50
IRURFTAE mm 10 15 16 25
RAHPTHEE mm/s 2000
mEfEAME cycle,/min 30 25 20 12
1B 5e HERIAS
1HFE RS AR (mm) RiEEES (keg/m)
NSR-10,15-B,FF TKP35H22-30W25R37 22x25 MAX 1.6
NSR-10,15-X/@ TKP35H22-30W50R37 2250 MAX1.6
NSR-10,15-WH TKP45H25-30W38R50 25x38 MAX3.0
NSR-30-B,FF TKP45H25-30W58R50 25x58 MAX3.0
NSR-50-B,FF3 TKP45H25-30W78R50 25x78 MAX3.0

14922 CKD



N S R Series

g

TIREARERMEEE—R MEREETEEENEEE—S oM
ce
NSR-1-10-R 0.685 NSR-10 0.8 tg;vi
NSR-1-10-L 0.685 NSR-15 0.8 S
NSR-1-10-D 1.370 NSR-30 2.9 sTG
NSR-1-15-R 0.810 NSR-50 4.8 %
NSR-1-15-L 0.810 Az
NSR-1-15-D 1.620 ULK:#
NSR-1-30-R 1.140 %
NSR-1-30-L 1.140 e Kot
NSR-1-30-D 2.280 USSD
NSR-1-50-R 1.750 e
NSR-1-50-L 1.750 B
NSR-1-50-D 3.499 JSB3

LMB

LML

HCM

HCA
EEENEEE—K o —
UCAC2
NSR-1-10,15-B (f78+2x0.0011) +0.482 ST
NSR-1-10,15-W (f758+2x0.0018) +0.55 'RCs2
NSR-1-10,15-F (72+178) X0.0024+0.125 %
NSR-1-10,15-X (f7#2+178) Xx0.003+0.13 SHe
NSR-1-30-B (172 +2x0.0028) +1.148 MCP
NSR-1-30-F (f782+234) X0.0042+0.2 E;%
NSR-1-50-B (782X 0.0034) + 1.234 58S
NSR-1-50-F (f7#8+178) x0.0049+0.22 RRC

GRC

RV33x
IXEE S AT N
NSR-2-10 NSR-2-15 NSR-2-30 NSR-2-50 -
BAKTMEERE ke/1MEEL 5 75 15 25 %
1712 mm 50~1000 T
BAITE mm 1800 1740 1690 FK
SEELjAE mm 200~999 260~999 310~999 Eois
BAEELEE mm 999 N
EonEEE ke (GEEXEEX0.0109)+1.7 | GEELiAREX0.0176) +2.79| (EEXEEX0.0311)+4.66
E1 B EEEL BTN ATHE, AE2000mmEl TN,

CKDD 1423



N S R Series

_Lov BRIBRIRAE
LCR
o, (NSR{2 1011000500 L (3 (B)(A)
% "= A &
— Q FEILH
STM 5 s
- STG | O ZBLH 1 11
STS:STL 2 o4
on O X EE (kg)
UCA2 — B (ke
TTULK | O TREES 10 10
JSK/M2
—JsG | 15 15
JSC3+J5CA 30 30
_ USSD | 50 50
UFCD = : -
usc X31712 (8 1 mmialfg
o8 ® x5 Eﬂ" 5 '
JSB3 A1
LMB § §
LML 2000 2000
HCM S = o —_—
HCA [ @ SEELEEE (8 1 mmiafF)
LBC ® ;Eg"f'ﬂ—mﬁ ARIXEE (ke)
~ CAC4 | #2. %3 10 15 30 50
UCAC2
CACN 200 200 200 260 310
UCACN $ ) S § §
RCS2
—Ros 999 999 999 999 999
__PCC | —em O TTIZAEEIER
SHC (E K = X
MCP REEIER L)
GLC L p= |
MFC R am
BBS
RRC D i
GRC N R, 2
e @ SOfE. B, RELEHE ee-u:l Bas *
NHS_| 4. 345 bk RISl
HRL 2 %D{.‘LE R
LN 3 SOME L. #iEER
ig I 4 SOME R. HiAEE
— | © 185%itiE6 5 7 SOME L SHERREXRH
SEzs 6 X7 SONME R. FHIERNRESEG
FJ =R = 7 X7 SONME L. HEERE. FHRIERZESEY
i A BSEERE RS 8 &7 ’%EléER ;vaazﬁﬂ ;mr@!?%ﬁ;#
Z8: |31 NSR-30. 50%NSR-10. 158X%47%21001mm k > >
=5 | SR EE R E R KESR. © 185
8% | D (UPRINESKET AT LUEHE, Py *
E3 EHEEEKEENTRNSITE, %F2000mm =5 —
LA 9348 B YAk
4 JBEE@NSC3W-6-6 = pr—
(NSR-10 - 15). SC3W-8-8(NSR-30). SC3W- —
15-10(NSR-50) (#2). w s
H5 EESOMERN, BEENREMERR. (HO%K X BRRs
om
T 7%
TS 28 Tht= T2H3 (H21)
A &A= TSH3 (H21)
SOfBLSR SOfBRAH
E
L1 T+ & ¢ O ]
#6 EREAEESATR.
NSR-%-10,15/ 22X 25 22X 25 25x 38 22x50
NSR-%-30/ S5x58 25X58 - -
NSR-%-50/ 25x78 25%78 - -
@ ‘W, “X”{XAI¥%EENSR-10. 15,
H7 BTG, 6. 7. 8T 5EEEE. WAS.
1224 CKD



TR (THRF)

1=
&

Tt ma4t

T2H3 T3H3

PLC:H

g =34

PLC. 423/

mHAN

NPN#&H

BIREE

DC10~28V

AHEBE

DC10~30V

DC30VILF

LD

5~20mAGET)

100mMALLTF

THFERR

DC24VEd10mALLT (ONET)

BB R ERE

4VELF

O.5VILF

BT

LED (ONBYZ=4T)

R

TMAILTF

10uALTF

SHKE (Ff)

3m (AR HE5F4210.2m°)

3m(fi R A HE5S543150.2m°)

BRAAE

980m,s?

IR

DCS00VrHERIEERFRNE20MQ L E

BEMIE

MIMAC 1000V 1ML RE

HIRRE

—10~+60TC

WhirER

IECHR&IP67. JIS CO920 (BhLR). Mt

£

fein

49g

1 AHBRNRAE20MANETHIE, AXERFREEST25TH, &EF
20mA, (60TCHA5~10mA,)

@ T2H ® T3H

HREHY

B\ELk(+)

B (—)

IMERSE

N S R Series

FER A

LCM
LCR

® THRF (ELSL)

1EpitE (M2.5)

B0 — 13

<
o
5 .

18.5

LCG
LCW
LCX
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSK/M2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD

e (BiR+)

BRdEH

v

Rk ()

Bk (BRE-)

UsC
uB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CACN
UCACN
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3
HRL
LN
M
&
i}gfﬂ\-
e
FJ
FK

CKD

RE
=g

EX

1425



N S R Series

o SMERYE
LCR
_ LCC | @ Hax®
LCW
LCX .
—eo | 2 XAHEED
STG _© C i o VEREVF
STS-STL B A—VGREVH (R£F)
2—DARTRE B}
o FEBEEN FC anigie
UCA2 el - - (H)
UK | RE (GFEDB)
S A FHRER
JSK/M2 .
JSG A oA R G e y
1534504 . N ‘@ {1 * ¢ ¢ )
USSD o —©O 14
UFCD (T s . . | ol o
USC <ol g3 % > >
— = L T 1A CKID NEW HANDLING SYSTEM
e o
JSB3 o T ')
LMB ]
LML TR/E2
HCM ED—-EARTHE VA
HCA FEGE61 - f >
LBC _ WECREEB) VB Sthamn
CAC4 E EC o K 552 K o
T - RBA > > A
~UCAC2| |eB]. _sGlL L+471 | |'sG |
CACN ) L L
UCACN - > EEHB FHEER 2X2—QDREQE (%)
RCS2 -« C
RCC2 QA
ol @ KRR HA - 7 88
_ SHC | \
MCP — ;
GLC n y
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33
HRL | cc | M_ N+512 J
LN - S
M
&
MW‘E/T\
EE
y TR
FK NM s | SA[SB[SC|SD|SE|NH|NM|NT|
] NSR-10 7 | 1 5 6 1 10 | M6 | 5
&% | f\( NSR-15 7 | 11| s 6 1 0| vme | 5
B Q) NSR-30 105|176 8 9 2 | 17 [mio]| s
NSR-50 125|196 9 |104]| 18 | 19 [MI12] 10
L ONH | |t
TR RE S B S I - N —
7180l Al =]
e ms | SA|SB|[SC|SD|SE|NH|NM]|NT|
NSR-10 5 | 85| 4 4 1 8 | ma | 32
NSR-15 5 |85 | 4 4 1 8 | ma | 32
NSR-30 55 |95 | 4 |45 |25 | 9 | M5 | 4
NSR-50 65 |106| 45 | 6 3 [10o|me]| 5
s | Alc|D|DA|DB|E |EA|EB|EC|ED|FA[FB|FC|FD| G |GA]|GB|
NSR-10 125| 75 | 75 | M6 | 11 | 8 | Ma | 8 - 2 |22 | 22 | 54 | 54 |Rel/8| 16 | 28
NSR-15 125 75 | 75 [ M6 | 11 | 8 | M4 | 8 - 2 |22 | 22 | 54 | 54 |Rci/8| 16 | 28
NSR-30 165 | 105 [ 110 [mM10| 18 [115] M5 [105] 14| 4 | 25 | 24 | 78 | 82 |Re1/4| 27 | 375
NSR-50 200 | 120 [ 130 [mM12| 21 [115] M6 | 13 | 16| 4 | 30 | 30 |885]|885 |Rec1/2| 35 | 465
ws | VG | VD | VE | VE | VG | VH | WG | WKk | Wi
NSR-10 100 | 114 |p8H7| 12 | M6 | 12 | - | 137 | 274 | 235
NSR-15 100 | 114 |p¢s8H7| 12 | M6 | 12 | 20 | 137 | 274 | 235
NSR-30 130 | 154 [¢10H7| 15 [M10| 24 | 25 | 174 | 348 | 307
NSR-50 165 | 190 [¢10H7| 15 |[M12 | 25 | 485 | 196 | 392 | 339

14926 CKD



SMERE

N S R Series

XEHRIR

@ HITIZIHERRE

16

O L(TIRARKRIR EMREE)

Lo

TR RN
(REZHEE. HiRiRE)

R

WK

WY +17#2

=X

SG

@ RUITIRIAREIR AMRER)

Lo

R

1TIRIREEIEIR

(e - WE1EThiRLe)

BK
SG

WY +17#8

WK

BX
WG

@ D(TRZAEER AlRED)

L

1TIIREEIEIR
(&rhes - WE1EThiRle)

R

ITIZIAEEEIR
(&3 -mE

LEENIEL)

WK

WL+17#2

M10x1.25

o8

L | N | QA|

196

178 | 60

6.5

| ac | ao |

13 M4

10

| RT | SG |

4.5 30

70 120

16

M10x1.25

o8

196

178 | 60

6.5

13 M4

10

4.5 56

70 120

8.5

M12%1.25

10

133

266

234 | 70

17 M5

12

4.5 66

110 | 160

5.5

M12X1.25

CO(D\I\IE

10

143

286

254 | 70

9.5

20 M6

14

45 (1015

135 | 177

CKD

LCM

LCR

LCG
LCW
LCX

STM
STG
STSSTL
STR2
[ucA2
ULK3%
[JSKM2_
JSG
JSC3+JSC4
[ussD
[UFCD
usc

UB

JSB3
LMB

LML
HCM

HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
[RCS2
RCC2
PCC
SHC
IMCP
GLC
MFC

BBS
RRC
GRC
RV33
HRL

LN

£m

&
g

B bR

FJ

FK

RE
=g

EX

1427



N S R Series

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
STM
STG
STS+STL
STR2
UCA2
ULK3%
JSK/M2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
usc
UB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33
HRL
LN

+£m
®&
fégfﬂ'u
ZPa

JI=
s | A C | D DA|DB| E |EA|EB|EC|ED|FA|FB]
NSR-10 125 | 75 75 M6 11 8 M4 8 - 2 22 22 54 54 |Rc1/8| 16 28
NSR-15 1256 | 75 75 M6 11 8 M4 8 - 2 22 22 54 54 |Rcl1/8| 16 28
NSR-30 165|105 (110 | M10| 18 |11.5| M5 [ 105 | 14 4 25 24 78 82 [(Rc1/4| 27 | 375
NSR-50 200 | 120 | 130 | M12 | 21 11.5| M6 13 16 4 30 30 [88.5 (885 |Rc1/2| 35 |46.5
w5 | A6 | AH | Ry | AK | SG| VA| VB | VG | VD | VE | VF | VG | Vi | e
B 1122 30 22
NSR-10 20 75 20 196 | 30 70 120 | 100 | 114 | ¢8H7 | 12 M6 12
w 1452 36 25
B 1122 30 22
NSR-15 20 75 20 196 | 56 70 120 | 100 | 114 | ¢8H7 | 12 M6 12
w 1452 36 25
NSR-30 12 - 60 | 266 | 66 110 | 150 | 130 | 154 |¢10H7| 15 |M10 | 24 - 160.5| 36 25
NSR-50 15 - 60 | 286 (1015 135 | 177 | 165 | 190 |(¢10H7| 15 |M12| 25 - 1625 36 25
1428 CKD

SMERTE

@ FIHREHEE (MARE)
(G)
~
E Q E?Et 2?\
THAE ‘ XE B
| 2~ DATH L XF il PE
HEEE61 FC + o+ o)
HNE& (REDB) P = LEEhIB (H) ’
TRER / O}ﬂ S
| [
i ! o . — = 5
N o } 1 * % I
by : g ==
m
< a) ;'? i =
LL“ @g CKID NEW HANDLING SYSTEM
,'7 B 3 ool &
@ ' i qL: @ - AF‘_‘\ Y
THE2
ED—EARTHE VA
FIERE6N - >
RE (REEB) vB SthamO
E I EC N S (i e K lmx
LGB .1SG L+17%8 »SG |
FD
< C‘ “EHB mmEA 2—QDFEQE
B - HA QA .
. . s oo
) TRABERRYIFAR T
BEEIAE 14261, L Y
i ;
]
GC | J_ N+1712 o
@ YYEXSLEY
J Jﬁ ¢ & o FW [ﬁ ¢ @ o ‘TF4E
CKID NEW HANDLING SYSTEM
| H e & o 1 o ¢ o [/
SEEXIAE R
- RK+1712 +5E K38 .




N S R Series

XEHRIR

LCM
LCR

@ HiERER (HRRE)

CAD

YD

YB

YC

YE

YF

@ IR SRR

{NSR—30/50)

RA

4—RDE3E
RESRILA
ERF

o
o

Y

A0
L

A

@ ©
© ©

&
&

=

1 S

‘E]
’$Fh

Bl

£,

O

LCG
LCW
LCX
STM
STG
STS+STL
STR2

1< BAYG UCA2

ULK3%
JSK/M2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
usc
UB
JSB3
LMB
LML

CKID NEW HANDLING SYSTEM

B

— &

q L:‘ > 4

A

&

4—RDHj
RE#2FLRERF

RG

HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33%

-

CKID NEW HANDLING SYSTEM

qL:‘¢4>¢

RB

RH

RJ

L J LK LN

16 M10X1.25 7 8 9 98 196 | 178 60 6.5 13 M4 10 75 9 o7 | 12| 6.5
16 M10X1.25 7 8 9 98 196 | 178 60 6.5 13 M4 10 75 9 ®7 | 12 | 6.5
8.5 M12X1.25 9 10 16 133 | 266 | 234 70 8 17 M5 12 100 40 12 | 20 1
55 M12X1.25 9 10 16 143 | 286 | 254 70 9.5 20 M6 14 100 40 |¢p14.5| ¢26 1
0 e | xe | xG | e | vave ve vo|ve|velve| ]

65 25 37 33 F 111 30 22 56 25 37 34

725 | 38 58 75 X 111 30 22 82 50 62 34
65 25 37 33 F 111 30 22 56 25 37 34

725 | 38 58 75 X 111 30 22 82 50 62 34

100.5| 58 78 46 - 155 34 25 95 58 74 45

117.5| 78 98 36 - 155 34 25 115 78 94 35

CKD 1429



MRS Z#MER(HRL)

NHS-H series

LCM
T @ X #1712 : 50 ~ 2000mm  Z #1742 : 50 ~ 600mm
—Low | BIIxEE : 5,7,10,12,20,33k8
LCX
—s16 | @ CAD
STS+STL
STR2
e FE
usou NHS-+-10%  *
 Ussh | HIfE mm 920 | 032 | 940
% BEIEE mm,’'s 100~1000
s EaE NCK-00-1.2-C | NCK-00-26-C | FCK-M-3-C | FCK-M-5-C
UsB3 | f7i2 mm 50~2000 (5 1 mmilfF)
S BT mm 2000
T howm | SENE N-m M1=36.4,M2=30.6,M3=34.2 | M1,M3=85.9 M2=82.9 | M1,M3=156.2 M2=150.7
HCA | BREvEH +0.1°F
oo, EEDE Rc1.8 | Rcl/4 | Rcl/2
T Ucacy | UERMERESE THEEMRAXSEEKESM
CACN | BAKFERESR ke 10 | 15 30 50
DL R GEE) SC3W-6-6 SC3w-8-8 SC3W-15-10
T Reco | BEELEE mm +0.02
% 3 Keg| (4742x0.0109) +5.5 | (178 x0.0109) +5.6 | (742X 0.0176)+10.7| (178X 0.0311) +17.9
—Ste_]
GLC
MFC
__BBS |
RO ZEA A
TN | | = |NHS-x-3010|NHS-#-3012|NHS-%-3020] |
| |NHS-*5010|NHS-*-5012|NHS- +-5020|NHS-#-5033]
o ZmmS HRL-1%-05 | HRL-1%-10 | HRL-1%-15 |HRL-1%-15H| HRL-1%-25 | HRL-1%-50
s HE mm ®20 025 ?32 032 040 ®50
FJ HE mm,’s 50~300
o mABGE) NCK-00-0.7 | NCK-00-1.2 | NCK-00-12
L 1 mm 50~300 (tF LK) 30 1~600 (KA 1F)
S¥FFI5E N-m SHARAZR ($1448R. £14497)
REOZ Rc1./8 | Rcl4
B NEBE TREMSFXSEKES
BARMZER (GE2) kg 5 7 | 10 | 12 | 20 | 33
TRRREE mm O~— 10(FHi)
VBiIR GEET) SC3W-6-6 | scaw-6-8 | sc3w-8-8
ERRE HEEREES
EREN MPa 0.3~0.7
RIEREN MPa 1.05
ERE C 5~60
43 ZFhih, BiAE 14600
EEEFILEE mm +0.1
7= REE (FREE) ke [2+(0.003x#742) | 2.1+(00037 ) | 28+ (0.0051x4#) | 29+(0.0089x17fe) | 108+(00081X3#) | 11.9+(00122xf78)
P R E B (KR ke [2.3+(0003x7#) | 24+(0003747) | 3.1+ (0.0051 x4#) | 32+(0.0089x17#8) | 125+(00081 X7 | 136+(00122x47#)
BIEHERE B (WRAEELIE) ke [08+(0.0025x73#8) | 0.9+(00027x478) | 1.3+(0.0041x45#) | 1.6+(0.0059x77#) | 4.1+(0.0086x47#) | 5.2+(0.0102X77#)
B =) EPE & (KALET1A) ke | 1.0+(0.0025x45#) | 1.0+(00027x47) | 1.5+ (0.0041x45#) | 1.8+(0.0059x47) | 44+(0.0086x4#) | 5.7+(0.0102X{7#)
1 OFEEREE, SETNERBAVEN74%U FER.
e AmEERESE. EE, RINGER. RENEOME. XWEERK, ZHITEMS.
1430 CKD



N H S 'H Series

g
XU TR AR o
L] . xgs | R |l L | D ce
TIREEAN mm 0~-15 21712 0~-15 21712 o
TR mm 0~-15 0~-15 21712 217#2 SM
STG
ZE&%#%&%M@ [STSSTL
HRL-1+-05,10 HRL-1+-25,50 oAz —
,:p%s NCK-00-0.7 NCK-00-1.2 NCK-00-12 [ULK#
BARULHES J 7 12 120 %
RHITIE mm 8 10 25 SC s
BAGEEE  mm/s 1500 2000 3000 USSD
== ERRZE cycle, min 30 30 12 %
o OBERRRE. SETHERRAFEN74%TER. B
JSB3
MEEE B
NSR-108 | NSR-15H NSR-30/ NSR-50/ e
MitrES kg 0.4 0.4 1 1.4 [HCA
[LBC
Xiﬂi%)ﬂlﬂéﬁfﬂﬁ cAcs
mlmm CACN
Hﬁkﬂ&lﬂlﬂbh %
R TIE mm 1 0 15 1 6 25 ‘RCC2
BAREERE mm,’s 2000 PCC
BEEMAME cycle/min 30 | 25 | 20 | 12 e
1B 5 SRS MEe
REaE7 (ke/m) B8S
244 | HRL-05:10.15,15HA | TKP18H14-30WAOR28TC 14x40 MAX1.0 GRe
HRL-25,50F TKP35H22-30W50R37 19x50 MAX1.6 RV3%
NHS-10,15-B,TH TKP35H22-30W25R37 19x24 MAX1.6 IERf_
i | NHS-10.15-W.Y 7S TKP45H25-30W38R50 25x38 MAX3.0 N
NHS-30-B,TH TKP45H25-30W58R50 25x58 MAX3.0 E
NHS-50-B,TH TKP45H25-30W78R50 25x78 MAX3.0 s S
B3
TREABRRIMEEE—K iE ﬁhbﬂ%i; —% e
NSR-1-10R 0.685Kg NHS-1-10,153% *-B (X{7#2+2x0.0011) +0.482 %
NSR-1-10-L 0.685kg NHS-1-10,15 % *-W (Xf712+2x0.0018) +0.55 L -
NSR-1-10-D 1.370kg NHS-1-10,15% *-T [ (X{7#+2x0.0011) + (Z{74# X0.0006) +0.682
NSR-1-15-R 0.810Kg NHS-1-10,15% *-Y | (X{3#+2x0.0018) + (Z{7#2x0.0006) +0.75
NSR-1-15-L 0.810kg NHS-1-30 * *-B (X712 +2x0.0028) +1.148
NSR-1-15-D 1.620kg NHS-1-30 % *-T (X{712+2x0.0028) + (2475 X0.0006) +1.348
NSR-1-30-R 1.140kg NHS-1-50* *-B (X712 +2x0.0034) +1.234
NSR-1-30-L 1.140kg NHS-1-50% *-T (X{718+2x0.0034) + (Z{718 X 0.0006) +1.434
NSR-1-30-D 2.280kg
NSR-1-50-R 1.750kg
NSR-1-50-L 1.750kg
NSR-1-50-D 3.499kg
X BX K ;A&
NHS-2-10 NHS-2-15 NHS-2-30 NHS-2-50
BAKTMEER ke 1 MEER 5 7.5 15 25
1712 mm 50~1000
BATTIE mm 1800 1731 1690
SEEKIAEE mm 200~999 269~999(% 1) 310~999
RAEELIEE mm 999
ERmEEE ke (GEZELEEX0.0109) +1.7 | GEE:LiAEX0.0176) +2.79| (EE:LAEX0.0311) +4.66

1 NHS-HE5NHS-2-304A &K EZEXEES XMBARE, HiFER.

CKD 1431



N H S 'H Series

Clon | BERIRAE
LCR
| M2 1005 4000 H100<500 (L (3 (B (A )@
LCW
e @EEam
STG
STS+STL
_ STR2 | O TEER
UCA2
ULK3%
JSK/M2 Qﬂ:?é
JSG
JSC3+JSC4 BASE
—USSD | [ [0S
UFCD
UsScC
UB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4 © XhiTiE
UCAC2 %1
CAC-N
UCAC-N
RCS2
RCC2 ®zuas
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC O zii7ig
RV33# . .
T A RS EERNAEEED
AA%SEA— 3#1 NSR-30. 50%NSR-10. 158X
o 7121001 MmN LM EERIFERKES .
= H2  (UIRINELLASAT LU,
i ES EHEEELEBEATIRNAHE,
N #E$E2000mmEL FHR S,
_BRE | 4 @wIESOMBRE, BEEENTECEER.
FJ (HRARsOm)
FK
Bhs @ E=kiaE
_ Bx | 2
4 SOMEBELSH
(G X5t
BEIEIR
F SOMEBRAME ®=OmEm
EEE
#5  EEHEX, ZHEBESATR. *4
AE
X QB
NHS-%-10% %@ | 22x25 | 25x38 35
BIEEY::|
NHS-*-30* * F 25x58 -
NHS-%-50%* * B 25X78 -
Z8
HRL-1:*-05 10. 14X40 14X40
15. 15H
HRL-1 *-25, 50 22xX50 -
@ “W’. “Y{YAEIENHS-%-10% %, 15% %,
H6 X ZHERE2MFFE,
H7  EFERUIMIE, ES5EATMHE.
1432 CKD

Be S
h XahEE LK .
1 17
2 2/\
O THXEE (ke)
X 78
1005 0 5
1007 7
1505 5
1507 7
1510 15 10
1512 B
3010 10
3012 30 B
3020 20
5010 10
5012 B
5020 50 20
5033 33
@ Xih17iE (8 1 mmialkE)
50 50
14 2
5000 | 2000
O Z@sS
HRL-05
HRL-10
" HRL-15
HRL-15H
HRL-25
HRL-50
0@ Zi17iE (5 1 mmidlkR)
50 50
75 75
100 100
125 125 .
125 e ATRET IR
200 200
250 250
300 300
301~600| 301~600 AT
@ ;EELia)E (8 1 mmialkF)
AXEE (kg)
70 | 15 | 30 | 50
200 200 | 200 | 269 | 310
14 14 14 0 0
999 999 | 999 | 999 | 999
© TIZFEEIER
EHFS ¥
L M
R A
D il
@ SOMEMiEERE
EHS | X@SOBL
2 X#E O ER
3 XS O EL. BXZ AR
a XaE O ER. BXZHEER
K
EfHs ¥
B XENEAEE
T X ARE. ZHEE
] XN AEE
Y XN AEE, ZHEE
(@oOFx 0
FRE | CHRETMAFEXHT2H3, Zi-T2H3
A RBR LM AT EXH - T3H3, Z8~T3H3
Q ZihphEAE
EHE | %
Q 5




FrR#E (TRF)

Ui1=
R

Fht =240 Fhit = 340
T2H3 T3H3

PLCEH

PLC. 482

AR

NPN#&H

RIRREE

DC10~28V

RHBRE

DC10~30V

DC30VILTF

AR

5~20mACGE1)

100mALLF

SHFERR

DC24VEd10mALLT (ONEY)

PMEBEEERE

4AVELF

O.5VUUTF

i

LED (ONBY=4T)

R

TmALLTF

10uALTF

SHKE (1Rg)

Im(iFatBEaZ FE554280.2m°)

3m(FAMBRZHEE5S43150.2m°)

RAAE

980m,/s?

BB

DC500VefERIKERRME20MQ L E

HMEIAC1000V 13%ERE

ERE

—10~+60TC

PP SR

IECHREIP67. JIS CO920 (FF4RE). fitih

E

e

4

9g

F1 o A HBRNEAE20MARN5CTHNE, AXERFREEST25TH, KT
20mA, (60CHA5~10mA,)

@ T2H @ T3H

wEg%(+)

N H S 'H Series

FER A

MRS E

LCM
LCR

@ TXHR (ELSLE)

LEEhiEHE (M2.5)

R

S
-

IE—?
o)

LCG
LCW
LCX
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSK/M2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD

- BeL(BEt)

Iﬁ}z

ReL ()

Bag(-)

Efk (BIR-)

UsC
uB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CACN
UCACN
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3
HRL
LN
M
&
i}gfm-
e
FJ
FK

RE
=g

EX

CKD

1433



N H S 'H Series

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSK/M2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
usc
UB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N

SMERTE

TRAE
2-DARTHENE

@ EXxE

T

FAES

4—-ZKFETHAE

2-XHAEN (G)

FHIEFE6T
(REDB)
FHRER

FC

A

.

@

(ZKHEEBE21)
T @Eﬁ

GA

_FBFA _

A

2
- ©

TH 82

ED-EARTHERE
FHEFEET
(REEEB)

UCACN
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33

E

b
i

M ="

4—-ZMREZN
()

NSR—1—3 sk — s %k %

ZX

2-ZHAicE N (Z2)

HRL—1—*

(52

A

il

ZL+17g

ZF

ZG

ZC

=)

;QA

SYSTEM

A

B,

A
o
N

1718

A
(€]
N

SHhm0

]|
2—ZSRE
ZT

=mA
SG

L +1712

A
~SG |

) THAE 1, 28RA9IFART
ESAE 1426,
TRAESERIFAR T
E8iA%1454~1457m,

A

HEHB mEER

HA

GC

o
N

zv

Y

4-ZWEZ

\

zJ

®

|

\&)
eéc\

>
N

<
N

A

- QB

QcC

N

N +13%2

.0QA

i

2X2—QD

FREQE (F@)

NHS-%-503% *-H | 1

= e
25

01.5

NHS-%-10% *%-H| 125 2

NHS-*%-15% *%-H| 125 10 75 75 M6 11 8 M4 8 = 2 22 22 54 54
NHS-%-30% *-H| 165 15 105 110 | M10 18 11.5 M5 105 14 4 25 24 78 82
NHS-%-50% *-H| 200 15 120 130 | M12 21 11.5 M6 13 16 4 30 30 88.5 | 885
NHS-*-10% %-H| 30

NHS-%-15% %-H| 56

NHS-%-30% %-H| 66

M5 | 10 6 44 | M5

HRL-1-05 47.5 100 154 | 199

HRL-1-10 25 (475 | 45 12 30 | 100 | 65 25 6 25 M4 | 154 | 199 | M5 10 6 44 M5

HRL-1-15 25 |525| 45 12 30 | 120 | 75 25 6 25 M4 | 154 | 209 | M5 10 6 44 M5

HRL-1-15H 25 |525| 45 12 30 | 120 | 75 25 6 25 M4 | 154 | 209 | M5 10 6 44 M5

HRL-1-25 45 74 80 16 30 | 200 - 45 8 45 M4 | 252 | 310 | M8 10 - 75 -

HRL-1-50 25 54 80 19 30 | 200 = 45 9.5 45 M4 | 255 | 313 | M8 10 = 75 =
1434 CKD




N H S 'H Series

ZHRRHRL

LCM
LCR

@ HRL-1-258 ki

I

ZG

ZC

ZF zV

ZA

HRL—1—-25 kA&t

ZU

4-ZWHRE

ZV

ZR
ZJ
O @
ZA

zY

@9t
 ——

) REXHEZFHE, SMERT (@ #zﬂ%tis ﬁ?iﬂﬁ.ﬁi%) E2iA%E 1426~ 1429TINSRIMERTE.

LCG
LCW
LCX
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSK/M2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
usc
UB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCS2
RCC2
PCC
SHC

Rc1/8 M10X1.25 196 | 178 | 120

Rc1/8| 16 28 16 M10X1.25 7 8 9 98 196 | 178 | 120 60 6.5 13 M4 10

Rc1/4| 27 375 | 85 M12X1.25 9 10 16 133 | 266 | 234 | 150 70 8 17 M5 12

Rc1/2| 35 465 | 55 M12X%1.25 9 10 16 143 | 286 | 254 | 177 70 9.5 20 M6 14
IIIIIIIIIIII%iIIIEHIIIII%H!IIEH!IIII%HHIII%HIIII%EHI
Rc1/8
10 50 9.5 M5 80 23 |Rc1/8
10 60 9.5 M5 94 23 |Rc1/8
10 60 9.5 M5 94 23 |Rc1/8
- 100 15 M8 150 55 |Rc1/8
= 100 15 M8 150 55 |Rcl1/4

CKD 1435



N H S 'H Series

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSK/M2

SMERTE

® HiEERE

THAE3
4-ZKHATHE
(ZKF 83

2—XHEED

g21)

G)

JSG
JSC3+J5C4
USSD
UFCD
usc
uB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4

TRAE

2—-DARTHIENE
FEBE61
(REDB)
FhHRER

4—ZMREZN

(F5m)

[ m

%
%

®

FAFB
GA

©

D) A£%4

UCAC2
CACN
UCACN
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33
HRL
LN
+M
+&
TJELE‘E/W
EPER
FJ
FK

RE
=g

EX

T g2
ED-EARTHENE
HIRHE64
(REEB)
E

GB

="

NSR—1— 3k % — s % %

%

HER

LEEiRtE

(H)

2-ZWEE O (ZZ)

HRL—1—*

=ARV

ZG, |

o | B

A

XRK

n
=N\

ZF

ZC

;QA

A

i) THAHE 1, 28BR9ART

EEAE 14261,
TRAESERRIIFAR T

E2iH%E1454~14571,

BX

ZL+13%2

B

ZB

A

a
N

7%

SHem0
2— ZS/?RJ#
2k ZT

SG

L +17%8

SG

HA

GC

BEHB WMEARA

ZR

it

zY

QB
QC

B |
)

QA

N+17#8

2x2—-QD
REQE (Fm)
J

nﬂnﬂmm-_mﬁammmmmm—

NHS-%-10% %x-H| 125

NHS-%-15% %x-H| 125 10 75 75 M6 11 8 M4 8 = 2 22 22 54 54

NHS-%-30% %x-H| 165 15 105 110 | M10 18 11.5 M5 10.5 14 4 25 24 78 82

NHS-%-50%* %-H| 200 15 120 | 130 | M12 21 11.5 M6 13 16 4 30 30 88.5 | 88.5

lms | RV | RW | SG sy

NHS-%-10% %-H| 54.2 | 196 30 33 75

NHS-%-15% *%-H| 54.2 | 196 56 33 75

NHS-%-30% %x-H| 53.2 | 266 66 46 -

NHS-*%-50% %x-H| 65.2 | 286 |101.5

E— HHHEHEE— auan|zajz]

HRL-1-05 79.7|1 215 47.5 100 154 | 199 | M5 10 6 44

HRL-1-10 822|215| 25 |475| 45 12 30 [ 100 | 65 25 6 25 [ M4 | 154 | 199 | M5 10 6 44

HRL-1-15 85.7|215| 25 |525| 45 12 30 [ 120 | 75 25 6 25 M4 | 154 | 209 | M5 10 6 44

HRL-1-15H 85.7|215| 25 |52.5| 45 12 | 30 [120| 75 | 25 6 25 | M4 | 154 | 209 | M5 10 6 44

HRL-1-25 115.2| 335 | 45 74 80 16 30 | 200 - 45 8 45 M4 | 252 | 310 | M8 10 - 75

HRL-1-50 126.2| 335 | 25 54 80 19 30 | 200 = 45 | 95 | 45 | M4 |255 | 313 | M8 10 = 75
1436 CKD



N H S 'H Series

ZHRRHRL

LCM
LCR
© ZHBrRAER [LeG
LCW
LCX
I rn. STM
STG
L’(lﬂ STS+STL
= : STR2
UCA2
ULK3%
T JSK/M2

i
(@ ey {] ‘ ‘ JSG

[a
A

= JSC3+J5C4
USSD

] m ‘ UFCD
L usc
-+ ‘ o
@3@9 A 1] : ° UB

% ] JSB3
o o K ; > | LMB

LML
HCM
HCA

) LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCS2

: RCC2
Bl EloCo DA -
, ! SHC
MCP
GLC
. MFC
m i BBS
i RRC
imPrsm r i GRC
‘ ‘ . i RV 33
: HRL
LN
+m
= i
{ I ggﬁw
(3 i3 | 48 h3e
LV
JEELiEEE Zrﬁ
RW + 1712 +;EE LialEE RBAXG sl

EX

@ WELKE

&ARY

3 O

60
ns
o

U0 OMARAARAREAEARARARA
ooy g oy

=Y
|S=
_e.

~

|
IA
1o

=
)
©

-
/

— e

—

THRIAN

NI RN IR auin |
l

D

©
.
T IT

D ANAAREAERR LB ERREA

— |_1 7

[
L
1

) REXHEFWE , SMERT (TRIARIR, FEREF)FSIAE 1426~ 14295INSRIMERTE.

Rc1/8 M10X1.25 196 | 178 | 120

Rc1/8| 16 28 16 M10X1.25 7 8 9 98 196 | 178 | 120 | 60 6.5 13 M4 10
Rc1/4| 27 | 375 | 85 | M12%X1.25 9 10 16 133 | 266 | 234 | 160 | 70 8 17 M5 12
Rc1/2| 35 | 465 | 55 | M12X1.25 9 10 16 143 | 286 | 254 | 177 | 70 9.5 20 M6 14

Rc1/8
M5 10 50 9.5 M5 80 23 |Rc1/8
M5 10 60 9.5 M5 94 23 |Rc1/8
M5 10 60 9.5 M5 94 23 |(Rc1/8
- - 100 15 M8 150 | 55 |Rc1/8
- - 100 15 M8 150 | 55 |Rc1/4

CKD 1437



N H S 'H Series

LCM
LCR
LCG
LCW

LCX

STM

STG

STS+STL
STR2
UCA2

IR E

CAD

@ 1B5TiER

XD

XF

XE

ULK3%
JSK/M2

JSG

JSC3+J5C4
USSD
UFCD
usc

uB

JSB3
LMB

LML

HCM
HCA

LBC

CAC4
UCAC2
CAC-N Y

XC,

. XB

XA

2-XHiE M (G)

THAE3

4—-ZKHATHE (ZKH188E21)

2-ZHMEEN
(2Z)

ZX

HRL—1—

4—ZMREZN NsR-—

— %k —k k%

(7@

%#%%

1ERpigt

H)

757

f

ol O ]

T ol

(€]

ZL+1712

FAFB, _

©
Y

UCAC-

RCS2
RCC2
PCC

SHC

MCP
GLC
MFC

BBS

RRC

GRC

RV3:3

N Trn

HEHEET

(REDB)
TARER

TR &2
ED—EARTHE

(REEB)

2-DARTHERNE

REFEBEE6N

m

ZG

Y ovY— ay

=K

ZG

1B
ZB

A\

I
XG

1718

Y

BA

A

SG |,

L +1718

Y

>SG=

~ORL ) THAE . 28R

HAFm -
£
&pas

BESIAE 142610,
TRAESEPATIFAR T
ELIA%E1454~14570,

FEHB AEER

HA

ZU

zVv

2—ZSREZT

4-ZWRE

Y

ZR
zJ

)

V<
N

zY
QB
QC

GC

QA

N+17%8

2xX2—QD
AREQE (FE)

nﬂnnmm“mmmmmmmm

NHS-1-10%%-H| 125
NHS-1-15% %-H| 125 10 75 75 M6 11 8 M4 8 = 2 22 22 54 54
NHS-1-30% %-H | 165 15 105 110 | M10 18 11.5 M5 10.5 14 4 25 24 78 82
NHS-1-50%* *%-H | 200 15 120 130 | M12 11.5 30 88.5 | 885
EE “
R Y - R LV R S S R Y
NHS-1-15% *-H |Rc1/8| 16 28 16 | M10X%X1.25 7 8 9 98 196 | 178 | 120 | 60 6.5 13 M4 10
NHS-1-30* *%-H |Rc1/4| 27 |37.5| 85 [ M12X1.25 9 10 16 133|266 | 234 | 150 | 70 8 17 M5 12
NHS-1-50%* #*-H |Rc1/2 46.5 M12%X1.25 143 | 286 | 254 | 177 | 70 9.5 20 M6 14
m-
NHS-110% s | a0 |--B.|1122] 90 | 22 | 85 | 25 | 87 | 3

w 1452 36 25 72 38 58 75
e Emen | my o JUEEL ] EE | Es | Ee | e | e

W 1452 36 25 72 38 58 75
NHS-1-30 % *-H 66 - 160.5| 36 25 |100.5| 58 78 46
NHS-1-560% %-H | 101.5 - 162.5| 36 25 |(1175| 78 98 36

1438 CKD



N H S 'H Series

ZHRRHRL

LCM
LCR
@ 185 ILCG_
LCW
LCX
STM
STG
i STS+STL
K> STR2
g < UCA2
£ Y ULK3
JSK/M2
JSG
« JSC35C4
— | o) USSD
UFCD
usc
it | H o i
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
‘ CAC4

fay
O

il O ]

il

prer= UCAC2
CACN
UCACN
RCS2
RCC2

o PCC
XH AXG lpcC
- = SHC

ooy ity

i

i
Y

XN

XM

XK
|
©
s
ol e
°

) REXHEIFWE, SMERT TIRIARR, HIEREF)ESIAE 1426~ 14295INSRIMER TE,

XH [ XK | XM [ XN | XP | XY zJ
%HIIIIHWM@MII“IIII“IIII“III:“E:Iﬂ“ﬁl‘ﬁ“ﬂil%"lllal

HRL-1-05 47.5 150 100
HRL-1-10 25 (475 | 64 19 14 49 40 | 150 | 45 12 30 | 100 | 65 25 6 25 M4
HRL-1-15 25 | 525 | 64 19 14 49 40 | 150 | 45 12 30 | 120 | 75 25 6 25 M4
HRL-1-15H 25 (525 | 64 19 14 49 40 | 150 | 45 12 30 [ 120 | 75 25 6 25 M4
HRL-1-25 45 74 75 30 22 62 50 | 300 | 80 16 30 | 200 - 45 8 45 M4
HRL-1-50
- IIEIII
mmnnanma
HRL-1-05 154 199 6 Rc1/8
HRL-1-10 154 199 M5 10 6 44 M5 10 50 9.5 M5 80 23 |Rcl1/8
HRL-1-15 154 209 M5 10 6 44 M5 10 60 9.5 M5 94 23 |Rcl1/8
HRL-1-15H 154 209 M5 10 6 44 M5 10 60 9.5 M5 94 23 |Rcl1/8
HRL-1-25 252 310 M8 10 - 75 - - 100 15 M8 150 55 |Rcl1/8
HRL-1-50 255 313 M8 10 - 75 - - 100 15 M8 150 55 |Rcl/4

CKD 1439



MBHAS ZHMER(STL-B)

NHS-S series

LCM
— R @ Xih7772 1 50~2000mm  Zi#7#2 : 50~200mm
“Low | AMxES . 3. 7. 12, 33kg
LCX
STS+STL
STR2
UCA2
U X
s NHS- *-30 * *
USSD
~ UFcD | B mm 20 | 932 | 40
USC | BohiEE mm,”’s 100~1000
Sh o EeE NCK-00-1.2-C | NCK-00-26-C | FCK-M-3-C | FCK-M-5-C
YRR mm 50~-2000 (& 1 mmialfR)
LML | &RKITE mm 2000
% SRIFHE N-m M1=36.4,M2=30.6,M3=34.2 [M1,M3=85.9 M2=82.9|M1,M3=156.2 M2=150.7
lBc | BREES +0.1° LT
CACY | BREOR Rc1./8 | Rcl./4 | Rc1/2
S fiEees TR ER AT £ SEKESM
CUCACN | BAKFEIEER kg 10 | 15 30 50
_ RCS2 | @k (EIRT) SC3W-6-6 SC3W-8-8 SC3W-15-10
LS mEEEEE mm +£0.02
~sHc | EE kg| (1718x0.0109)+5.5 | (74X 0.0109) +5.6 | (7#x0.00176)+10.7| (742X 0.00311) +17.9
—5ie |
MFC
BBS
RRC
__ GRC |
i ZHAA ARG
HRL | NH§-%-1003 | | ]
LN | NHS-%-1503 | NHS-%-15607 | NHS-x-1512 | |
+a | | NHs-%-3007 | NHs-x*-3012 | |
% ZHHR S STL-B-16 STL-B-25 STL-B-32 STL-B-50
fo ER mm 16 25 »32 ®»50
e | HE mm,’s 50~300
5 & TR M IR, b FHIEMIREE b
712 mm 50,75,100,125,150,175,200
RIFE N-m BEBAREE (£14485. £14497)
REOR M5 | Rc1./8 | Rcl./4
(B NERE TR XM ST #SEKESM
BARMIZERCED) ke 3 | 7 | 12 | 33
TR mm 0~-25 (TR M)
EE R (GE1F) SC3W-M5-6 | SC3W-6-6 | SC3W-8-8
R EEERES
FERES MPa 0.3~0.7
RIERES MPa 1.05
FIERE T 5~60
43k XF4h, BiHE 14600
ESEILEE mm +0.5
ERES kg | 7%Xx0.015+0.53 | 1718x0.0229+1.16 | {7#x0.0335+25 | 7i2x0.062+4.46
E1: I ERESE. RE. RIVEE. AFNEOME. XEEELS, ZHTIEmR.
14490 CKD



N H S 'S Series

A
XEITIZ AR EPANG o
58| %¥s | R | L | D ‘ce
TIREAN  mm -15~0 21712 -15~0 21712 LCW
FRBEEMN _ mm -15~0 -156~0 21712 2171 X
[STG
AL b STSST
Rz
An%% NCK-00-0.3 NCK-00-0.7 NCK-00-1.2 NCK-00-2.6 [ULKz
RARULEES J 3 7 12 50 %
RUITE mm 7 8 10 15 | Jsc3-scs
BABEEE mm,/s 1500 1500 2000 2000 |USSD
BAMRAHE cycle,/min 35 30 30 25 I
uB
JSB3
Xﬁlﬂggﬁg‘gﬂﬁg LMB
mmmmm oM
mk%%%t [HCA
RUTTAE mm 1 o 1 5 1 6 25 [LBC
BABEEE mm/s 2000 cher
S&AIE cycle/min 30 | 25 | 20 | 12 'CACN
| UCACN
RCS2
IW#E% 'RCC2
SHo
Bﬁ#ég ke | MoP
GLC
MFC
18 TE HERLAE BBS
MEZR (mm) %t (ke/m) SR
NHS-10,15-BF TKP35H22-30W25R37 22x25 MAX1.6 RV
NHS-10,15-WA TKP45H25-30W38R50 25x 38 MAX3.0 IERf_
NHS-30-BA TKP45H25-30W58R50 25X58 MAX3.0 N
NHS-50-BA TKP45H25-30W78R50 25x78 MAX3.0 +M
(TR E S — B EEEE—K S
K
NSR-1-10-R 0.685Kg NHS-1-10,15 -B (Xf718+2X0.0011) +0.482 Ebin
NSR-1-10-L 0.685kg NHS-1-10,15 % *-W (X{718+2x0.0018) +0.55 N
NSR-1-10-D 1.370kg NHS-1-30 % *-B (X782 +2x0.0028) +1.148
NSR-1-15-R 0.810Kg NHS-1-50 * *-B (Xf7#2+2x0.0034) +1.234
NSR-1-15-L 0.810kg
NSR-1-15-D 1.620kg
NSR-1-30-R 1.140kg
NSR-1-30-L 1.140kg
NSR-1-30-D 2.280kg
NSR-1-50-R 1.750kg
NSR-1-50-L 1.750kg
NSR-1-50-D 3.499ke
IEXSLRAS
NHS-2-10 NHS-2-15 NHS-2-30 NHS-2-50
BAKTHEERke/ 1 DEEL 5 7.5 15 25
712 mm 50~1000
BATTE mm 1800 1740 1690
SEELiE mm 200~999 260~999 310~999
RATEEXIEE mm 999
FRNEEE kg (GEEXiEEX0.0109) +1.7 | GEZ:iEIEEX0.0176)+2.79 | (ERXIEEX0.0311)+4.66

CKD

1441



N H S 'S Series

o MERTAE
LCR
M2 100 fon0-Sto0-<500+ L (3 (8 A/
LCW
LCX
ST™
Tt O XEEEEXH
STS+STL
STR2
UCA2 ey
—OLKE | O THZEEE
JSK/M2
JSG
J8C3+J5C4
USSD
UFCD
uUsc
UB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA G?(Eﬂlﬁfi
LBC 1
CAC4
UCAC2
AC-N
—SALh @ zins
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP s=z0
—&ie @ zmiTi2
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3 g o
A RS EFRREEEED
HRL
" LN |31 NSR-30. 5OKNSR-10. 15#X5#1Ti2 ——
- 1001 mmI L EBFRFERKES . @ EEXiEE
Em A2 NPRTELKAIATLUEE, e
S E3 EHEEEAREAITROAIME, B
W 2000mmITFTHES,
s FH4 EBESOMERN, BRENREMEER. (K
i O%S0M)
EE
5ls =10
—x © FIRIFRIER
SOMUELSE
8]
B @ SOLEREER
1 1] x4
SOMERAE
! 0 =55
5 #5
]
L1 [ 1] 0 ;:F;é
. A6
#5 EEERBIESATR.
-_-_ @ ZHHE
-%-10% % B
22x25 25%x38 7
-15% %
NHS- %-30 % * F 25x58 -
NHS- %-50 * * F 25x78 -
H6  Xih. ZHMB RN X,
H7  FRSIESTL-BP-16MIMAEE,
#8 XTFERUIMINIE, ES5HARNE.
1442 CKD

35 N B
O XihEELL
1 11
2 2%
© FIREE (k)
Xt Z%
1003 10 3
1503 15 3
1507 15 7
1512 15 12
3007 30 7
3012 30 12
5007 50 7
5012 50 12
5033 50 33
© X3#171E (8 1 mmialpE)
50 50
0 ?
2000 | 2000
@ ZHES
STL-BP-16
< STL-BP-25
STLBP-32
STL-BP-50
G Z#h1718 (mm)
50 50
75 75
100 100
125 125
150 150
175 175
200 | 200
@ SEE(E)EE (8 1 mmiER)
AIREEE (kg)
10 | 15 | 30 | 50
200 200 | 200 | 260 | 310
0 2 2 2 ?
999 999 | 999 | 999 | 999
© 1TIZIAEIEIR
EHS x
L A
R af
D A
Q SOfiE
EHs X#=OMEL
2 X#SOfMER
3 XS OB L XA
4 XS OAIER, HXZHiRE IR
o#\EE
xHe | %
B XM H =R
w XHERE
oFx
EHS AT AT XX T2H3, Z%---T2H3
A 3R EMAT £ X4~ T3H3, ZHi-T3H3
QZHhPHEAE
EHS x
Q =]




N H S 'S Series

FF RS
FFEAUE (TFF) SMERTE v
i =245 = 3SL& OTHEF (EESH) LCG
- T2H3 T3H3 B LCW
iz PLCER PLC. 438 ALEEREE (M2.5) o
BEAR - NPN# B-8-—-F-3F |[se
BiREE - DC10~28V « STS-STL
, - : STR2
fAEEE DC10~30V DC30VLLF ‘44;51 Q Az
AR 5~20mAGET) 100mALLTF O ‘ ULK
SHEEER - DC24VEt10mALLT (ONET) mI Q% 5 %
RER R R AT 0.5VHLT ‘ I
38T LED (ONB4Z=4T) 6 185 | 3 USSD
R e TMAILTF 10uALTF %
SEKEGRE) | Sm(ERRESZEE4S42502m7) | Sm(f AN ERZEE£543150.2m7) U
sAPE 980m,s? JSB3
HEA DC500VEfEA KRR E20MQ L %
HEMmE HMAAC 1000V 13 ERE THeM
FigRE —10~+60TC HCA
Wit R IECH#IP67. JIS C0920 (F5L%). fii o —
8 49g UCAC2
1 ARBRNBAE20MARSCHMNE, FXERFEEESTF25TH, S&F | CACN
20mA, (BOCHE}5~10mA,) UCAGN
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
— — s
HRL
LN
+£m
' BEag(+) - Bk (BE+) ey
= N Zhes
F Fadl A FJ
B 1 ] } Bk (5
% * Eg * EEQ(EEJ&}) )';5
7'y hle
EXR
EEg(-) EEsg (RiE-)
CKDD 1443



N H S 'S Series
ol SMBRYE

_LCR |
_LCC @ BAE
_LCw |
_Lex |
__STM |
__STG_ |
_ STS-8TL|
_ STR2 |
—peAs NSR—1— 3 % — % * % 4-ZHEED (22)
M THAE 4 thag
oLt | s ) .
_USSD | (REDB) <FC J(tHn)Mﬁts
UFCD TERRER
__UsC_| : - _
UB iy
__JSB3 | Ty \ %@ ;
__LMB | !
LML <o
HCM
~ HCA_| y i @@
__LBC | y ©
~ CACA - TRiE2
_UCAC2 ] ED-EARTHIENE 5
CAC-N HEEE6T .z
— UCACN | _ (RE=EB) | Zc
oz - e P SHsn
_RCC2 | ~1GB L Bkle K - 1712 Jo « ax
—sric | -fD - B | _JsGl. L+ _IsG|,
__SHC | c |yz
MCP
_GLC AR
__MFC_|
_ BBS |
__RRC_|
__GRC_| REHE FEES
RO ) TRABSFARTESEE 1 426,
__NHS
~ HRL
LN
kM .
_ ERE |

ftn I
FJ

= QA 2x2—QDREQE (FH)

Ehis
: GC .| M. N +1752 iy

— %% | = ~=

STL—BP—% %k —% %k sk — % — %

4
ZF

ZL+171EX2

FAFB
GA
88
Vany

B

A\

4—-ZWREZX

UA
zG,

QB
Qc

NHS-%-10% %-S | 125

NHS-%-15% %-S | 125 10 75 75 M6 11 8 M4 8 = 2 22 22 54 54
NHS-%-30% *%-S | 165 15 105 110 | M10 18 11.5 M5 10.5 14 4 25 24 78 82
NHS-*-50% *%-S | 200 15 120 130 | M12 21 11.5 M6 13 16 4 30 30 88.5 | 88,5
(w5 | so | T

NHS-%-10% %-S | 30 13

NHS-%-15% %-S | 56 13
NHS-*-30 % *-S 66 13
NHS-%-50%* %-S |101.5

mmmmmmammmmm

STL-BP-16 - 30.5 | 255 735

STL-BP-25 47 24 | 109 | 42 38 86 84 29 28 21 26 84 72 M6 | @ | M5
STL-BP-32 54 32 |129.5| 47 45 111 | 109 | 455 | 305 | 235 | 29 |1045| 893 M8 | %@ |Rc1/8
STL-BP-50 735 | 43 [ 174 | 66 64 147 | 145 | 49 50 33 44 124 | 125 | M10 | =& |Rcl1/4

1444 CKD



N H S 'S Series

ZHtEIRSTL-B

LCM
LCR
® HERER elc B
LCW
LCX
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSK/M2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
usc
UB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCS2
RCC2
PCC
SHC

STL—-BPQ
—k ok —k ok %

UL+171EX2

-

) REXHERDE, SMERT (TIRRA%R, HIEREE)IFSA% 1426~ 14295NSRIMER TE.

Rc1./8 M10X1.25 196 | 178 | 120

Rc1/8| 16 28 16 | M10X1.25 7 8 9 98 196 | 178 | 120 60 6.5 13 M4 10
Rc1/4| 27 | 375 | 85 | M12x1.25 9 10 16 133 | 266 | 234 | 150 70 8 17 M5 12
Rcl/2| 35 | 465 | 55 | M12X1.25 9 10 16 143 | 286 | 254 | 177 70 9.5 20 M6 14

CKDD 1445



